
 

Vážení klienti, 
máme tu nový rok 2010, proto bychom Vám chtěli popřát vše nejlepší, hodně zdraví a věříme, 

že jste vykročili pravou nohou a budete v tomto roce spokojeni, tak jak byste si přáli. 

Ještě před tím, než Vám nabídneme novinky na serveru, tak bychom se rádi pochlubili, že se 

naše vymahatelnost pohledávek nesnížila a stále držíme příčku velmi vysoko a to 93% úspěšně 

vymožených pohledávek. 

Registr dlužníků 
Nyní všichni Vaši dlužníci jsou zdarma uvedeni na adrese www.registr-dluzniku.cz, toto 

jednak zvyšuje vymahatelnost pohledávky, pokud je dlužník takto zveřejněn, tak i dlužník se 

může o svém dluhu informovat, dále je tímto Vaše pohledávka nabízena k prodeji, tím se opět 

zvyšuje splacení pohledávky. Takto souhrnně se všemi kontaktními informacemi to v České 

republice nenabízí nikdo, jsme tedy rádi, že Vám tuto službu můžeme poskytnout jako první. 

Poskytované informace je možné rozšířit (u Zlatého účtu) o dlužníkovi kontaktní údaje, kdy se 

dozví vše, co jste o něm vyplnili, i jeho telefon, email, telefon rodičů, manželky, zaměstnání 

atd. a dlužníci majitelů Zlatých účtů mohou svou pohledávku zaplatit online platební kartou či 

přes terminál Sazky. 

Zlatý účet 
Na Vaše četné žádosti jsme se rozhodli nabídnout služby pro VIP zákazníky, kteří na vymožení 

svých pohledávek spěchají a rádi by využili prémiové služby první třídy. 

Zlatý účet obsahuje těchto 10 výhod: 

 

I. Prioritní zpracování a vymáhání pohledávky - garantujeme zpracování pohledávky 

do jednoho pracovního dne, tímto se také zásadně zvyšuje vymahatelnost dluhu a vždy 

přednostní vyřizování jakýchkoli požadavků či jednání s dlužníky 

II. Přednostní zařazení dlužníka na první pozice registru dlužníků - Vaše pohledávky 

budou na první stránce registru, ve výpisu pak budou označené zlatou barvou, dále pak 

uvedeme všechny kontaktní údaje na dlužníka (telefon, email, doplňující údaje, …), 

dlužník se bude více snažit, aby dluh uhradil a z registru byl vyjmut 

http://www.registr-dluzniku.cz/


III. Dlužník může svůj dluh uhradit online - na stránce registru dlužníků je mu 

umožněno zaplatit kreditní kartou, či přes terminál Sazky nebo dalšími online 

metodami 

IV. Podrobnější dohledávání kontaktních údajů na dlužníky - více se budeme věnovat 

dohledávání kontaktů (např. adresy, telefonu, zaměstnání), pokud je nebudete vědět 

V. Podpora vícejazyčné komunikace s dlužníky - komunikace v jakémkoli jazyce s 

dlužníkem, pokud příslušné materiály nebudeme mít v požadovaném jazyce, zařídíme 

zdarma překlad 

VI. Zmapování majetku dlužníka - v případě potřeby zjistíme, zda má smysl pohledávku 

vymáhat např. exekucí, zda má postižitelný majetek (z registru dlužníků, katastru 

nemovitostí, rejstříku podnikatelských subjektů, …) 

VII. Samolepky na faktury "Spolupracujeme s inkasní agenturou" - obvykle pomáhají 

předcházet vzniku pohledávek a problémům s dlužníky 

VIII. Konzultace s právním či finančním poradcem - až 2 hodiny konzultací se 

špičkovými speciality na pohledávky či právníkem 

IX. Doživotní Zlatý účet - platnost účtu není nijak omezena, můžete zadat libovolný 

počet takto zvýhodněných pohledávek, neplatí se žádný měsíční poplatek 

X. Prémiový vzhled účtu - vše u nás budete mít vykládané zlatem - ano, tak si Vás 

budeme vážit! 

 

Protože chceme umožnit všem nové služby vyzkoušet, nabízíme prvních 200 aktivací Zlatého 

účtu s 50% zaváděcí slevou, tato akce platí nejpozději do 15. února 2010. Aktivaci provedete 

přímo z Vašeho účtu na Uhrazeno.cz po přihlášení. 

Detektivní služby 
Ne vždy je dlužník snadno dohledatelný, proto jsme navázali spolupráci s předními českými 

detektivními kancelářemi. V případě, že o to budete mít zájem, je možné jim předat kontakt na 

Vás, aby Vás zkontaktovali a dohodli se s Vámi na podmínkách vypátrání dlužníka, získané 

údaje pak mohou předat nám k vymožení dluhu. Cena této služby se pohybuje obvykle od 

5 000 Kč, dle dohody s příslušnou detektivní kanceláří, pokud se nepodaří vypátrat dlužníka, 

neúčtuje se žádný poplatek. 

Uhrazeno.cz na Facebooku 
Pokud chcete být informován o nových funkcích a slevových akcích Uhrazeno.cz připojte se 

k naší skupině na adrese http://www.facebook.com/group.php?gid=411156525564 a získejte 

všechny tyto informace jako první. 
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